

秋天是什么

张天珩Bright Zhang (三年级)

秋天是红红的叶子，黄黄的玉米。
秋天是啾啾的雁鸣，呼呼的风声。
秋天是甜甜的南瓜饼，香香的火鸡。
秋天是圆圆的月饼，万圣节的糖果。
秋天是冰凉的湖水，温暖的篝火。
你觉得秋天是什么？



秋天

卢小憨 (三年级)

秋天和其他季节有很多不一样的地方，例如，叶子的颜色，成熟的瓜果，还有准备过冬的动物。

秋天的时候，叶子开始变得五颜六色的。秋天天气会冷一些，日子也短一些，阳光也不够，所以叶子不会产生足够的叶绿素。所以叶子会变成别的颜色。五颜六色的叶子很好看，有红色的、橙色的、黄色的、紫色的，甚至蓝色的，像艺术家的颜料盘被打翻了一样，很好看！

秋天里另外一个变化是动物。冬天接近了，有的动物们开始准备冬眠；有的会迁移到暖和的地方；还有的动物会产卵。准备冬眠的动物会收集食物。很多鸟类会往南飞，飞到热一点的地方去。不能迁移或冬眠的虫子会产卵，等到第二年春暖花开的时候，虫卵会长出小虫子。

秋天还会有很多成熟的瓜果。秋天是一年水果最丰富的季节。各种各样的瓜果五彩缤纷的，很招人喜爱。例如颜色各异的苹果、紫色的葡萄、橙色的南瓜、红红的柿子、棕色的板栗等等。

秋天有五颜六色的叶子，要冬眠的动物，还有好吃的果子。秋天真美好啊！

秋天的动物

艾华铮 Derek Ai (三年级)



秋天，动物们开始忙碌起来了，它们在准备过冬的食物。

松鼠会挖一个很深的洞，把各种野果藏起来。熊会吃很多食物，吃得胖胖的。这样它们可以在山洞里睡觉，一冬天不出去活动，找食吃。秋天的鹅已经迁徙到暖和的地方去了，比如墨西哥。河狸也在积极地为冬天的到来做准备。河狸用它的大门牙把树啃倒，然后，用树在河岸边建个过冬的房子。

所有的动物都在用自己独特的方式准备过冬。你都做了些什么？

指导老师：李晓鸣



我喜爱的秋天

赵庭裕 Alex Zhao (三年级)

秋天非常漂亮，而且很有趣！

树叶变成了红色、橙色和黄色的。地面上散布着各种各样的坚果，吸引着小动物们“抱回家”准备过冬。秋天有很多美味的食物，例如苹果、梨和南瓜。在万圣节，我们可以打扮起来，出去要到很多糖果。还有坐拖拉机这样的活动。

秋天，漂亮而充满乐趣。我喜欢秋天！



秋天的红叶子

在秋天，一些地方天气变凉了。这个时候，很多叶子会换颜色。为什么这个会发生呢？

先让我们想想为什么叶子会从树上掉下来。树需要能量来留住他们的叶子。可是因为秋天很冷，大多数的植物每掉一个叶子都会关上叶子的出口，这个对他们很重要。

叶子的颜色是从叶绿素来的。春天和夏天的时候，因为有不少阳光，叶子有很多叶绿素。所以呢，等秋天开始了，没有足够的阳光，那么植物不能接着产生它们的色素。这时候小点儿的红色素分子会代替平常大的绿分子，这个时候，红的色素就开始出现了。

这就是为什么秋天叶子会变成红色。

廖甜甜Isabella Liao
(三年级)



秋天

李睿杨 Justin Li (三年级)

秋天，叶子开始变色了，红色的，黄色的，橘色的，还有一些绿色的，像画家的调色盘，漂亮极了！叶子开始从树上落下来了，风一吹，像叶子雨。秋天，太阳升起得早，落下得晚，白天变短了。

秋天，鸟儿们排成人字形的队，往温暖的南方飞去。松鼠在树上，爬上爬下，寻找食物，保存起来为寒冷的冬天做准备。

秋天，爸爸妈妈带我和妹妹去公园走路，看各种颜色的叶子和各种动物。我们也去农场摘苹果、南瓜和栗子。摘栗子很好玩，先用一根长棍子把它从树上打下来。刚打下来的时候，它是绿绿的，有刺的球，像个小绿刺猬。然后我们要用锤子把它砸开，为了不被它的刺戳到，我们要戴上手套才能拨开它。拨开以后，里面有两三个咖啡色的小果子，就是我们可以吃的栗子了。

